

Час общения «Путешествие по стране Толерантности»

Наши дети живут в обществе, открытом для новых технологий, культур и традиций. С раннего возраста закладывается в дошкольниках важнейшее нравственное качество — доброта. Подрастающему поколению необходимо привить желание быть добрым по отношению ко всему, что его окружает. Мероприятия, проходившие в детском саду в рамках Дня Толерантности, помогли показать ребятам красоту мира в его разнообразии, многоголосии, многонациональности.

Интересным и познавательным было для дошкольников подготовительных групп №7 и №8 «Путешествие по стране толерантности», которое прошло в форме Часа общения. Целью мероприятия стало: формирование у детей толерантности мышления, уважения к своим правам и правам других людей.



В ходе мероприятия дошкольники побывали в городе «Добром», в котором ребята смогли правильно сложить «цветок толерантности» и назвать все толерантные качества, которыми должен обладать человек, а также на примере сказочных героев, дети безошибочно определили поступки героев и назвали качества, относящиеся к толерантной или интолерантной личности. В «Городе Волшебных слов» дошколята назвали все волшебные слова, поэтому они смогли попасть в «Городе Мудрецов», в котором ребята тоже справились с непростым заданием «Продолжи пословицу». А в «Городе Пожалуйста» мальчишки и девчонки поиграли в игру на внимание «Пожалуйста».



В заключении мероприятия ребята обвели свою ладошку, нарисовали в ней сердечко и подарили своему другу.



Детский сад, являясь первой ступенью становления межличностных отношений, может и должен уделять особое внимание проблеме толерантности, так как именно в детском возрасте закладываются основы поведения человека в обществе, важнейшее нравственное качество — доброта. Подрастающему поколению необходимо привить желание быть добрым по отношению к каждому человеку на земле.

